



# నాలుగోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలవాలి

● ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

దమోగాం, అక్టోబర్ 25 : నాలుగోసారి కోనేరు కోనప్ప ఎమ్మెల్యేగా గెలువాలని జడ్పీటీసీ తాళ్లపల్లి శ్రీరామరావు, రైతుబంధు మండల కన్వీనర్ కంభగోని సంతోష్ గౌడ్ల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మండలంలోని గిరివెల్లిలోని శ్రీరామాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఇంటింటా తిరుగుతూ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, కోనేరు కోనప్ప చేసిన అభివృద్ధిని చూసి మరో మారు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ ప్రచారంలో వైఎస్సీపీ చౌదరి సురేశ్, సర్పంచ్ కారు రాజన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గిరివెల్లిలోని శ్రీరామాలయంలో పూజలు చేస్తున్న జడ్పీటీసీ శ్రీరామరావు, నాయకులు

## 108 వాహనంలో ప్రసవం..

కొటాల, అక్టోబర్ 25 : మండల కేంద్రానికి చెందిన జువ్వి లావణ్య మంగళవారం రాత్రి 108 వాహనంలో ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చినట్లు 108 ఈఎంటి పిట్టల విజయం, ఫైట్ కొండ పల్లి శుభాశీలు తెలిపారు. చింతలమానే పల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన లావణ్య పురిటి నొప్పులతో మంగళవారం కొటాల ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చి నట్లు వైద్యుల సూచనతో ఆమెను కొటాల నుంచి కాగజ్ నగర్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు 108 అంబులెన్స్ లో తరలిస్తున్న క్రమంలో మార్గమధ్యలో పురిటి నొప్పులు ఎక్కువ కావడంతో సిర్పూర్ మండలం పెద్దబండ వద్ద అంబులెన్స్ ఆపి చికిత్స చేయగా ఆడబిడ్డ జన్మించినట్లు వారు తెలిపారు. లావణ్యకు ఇది మూడో కాన్పు కాగా తల్లి బిడ్డను ఇద్దరినీ సిర్పూర్ (టి) దవాఖానకు తరలించి నట్లు వారు తెలిపారు. తల్లి, బిడ్డ క్షేమంగా ఉన్నట్లు వైద్యులు తెలిపినట్లు వారు తెలిపారు. సమయం సూచిస్తే చికిత్స అందించి ప్రసవం చేసిన 108 సి బృందం విజయం, శుభాశీలు లావణ్య కుటుంబీకులు అభినందించారు.



108 అంబులెన్స్ లో ప్రసవించిన ఆడబిడ్డను కుటుంబీకులకు అందిస్తున్న సి బృందం

## ముగిసిన బతుకమ్మ సంబురాలు



కొటాల: ధనుర్ హెట్టి గ్రామంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

కొటాల, అక్టోబర్ 25 : దసరా, బతుకమ్మ సంబురాలు బుధవారంతో ముగిశాయి. మండల వ్యాప్తంగా కొన్ని గ్రామాల్లో దసరా పండుగను సోమవారం, మరికొన్ని గ్రామాల్లో మంగళవారం దసరా పండుగను జరుపుకున్నారు. అయితే సద్దుల బతుకమ్మల కొన్ని గ్రామాల్లో జరుపుకోగా మరికొన్ని గ్రామాల్లో దసరా పండుగ, బతుకమ్మ సంబురాలను బుధవారం జరుపుకున్నారు. మండలంలోని ధనుర్ హెట్టి, మొగడపేట, కొటాల, విర్లండ్ల తదితర గ్రామాల్లో దసరా బతుకమ్మ సంబురాలను జరుపుకున్నారు. మండలంలోని ధనుర్ హెట్టి గ్రామంలో దసరా సందర్భంగా మంగళవారం రాత్రి నుంచి బతుకమ్మ ఆటలు ప్రారంభించి బుధవారం ఉదయం 10 గంటల వరకు అంగరంగ వైభవంగా బతుకమ్మ సంబురాలు జరుపుకున్నారు. తీర్థోక్క పూలతో పేర్చిన బతుకమ్మలను సంప్రదాయ ఆట పాటలతో జరుపుకున్నారు. అనంతరం గ్రామ శివారులోని వార్తా నది, వాగుల్లో, చెరువులలో, కుంటలలో బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు.

## సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

లక్ష్మణపేట, అక్టోబర్ 25 : ఇంటిగ్రేడ్ బీఎఫ్ఎడ్ కోర్సును విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని లక్ష్మణపేట ప్రభుత్వ ఆదర్శ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జైకిషన్ ఓజా సూచించారు. 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి గాను నేషనల్ కౌన్సిల్ ఫర్ టీచింగ్ ఎడ్యుకేషన్ ద్వారా నూతనంగా అనుమతి పొందిన సమీకృత ఉపాధ్యాయ విద్యా కార్యక్రమం 4 ఏండ్ల సమీకృత కోర్సులో అడ్మిషన్లు పొందాలని పేర్కొన్నారు. అందుకు విద్యార్థులు ఇంటర్ లో 55 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణత కలిగి ఉండడంతో పాటు, నేషనల్ కౌన్సిల్ ఫర్ టీచింగ్ ఎడ్యుకేషన్ నిర్వహించిన అర్హత పరీక్షలో కనీస మార్కులు సాధించి ఉండాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు 30వ తేదీలోగా ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. వివరాల కోసం కళాశాల వెబ్సైట్ <https://gdcts.cgg.gov.in/luxettipet.edu>లో సంప్రదించాలని తెలిపారు.

## ఎన్నికల్లో హెచ్ఆర్డీపి కు స్పందన

మంచిర్యాల ఏసీసీ, అక్టోబర్ 25 : రాష్ట్రంలో 17 ఏండ్ల తర్వాత జరుగుతున్న టీఎన్ఎస్ఎస్ ఎన్నికల్లో హెచ్ఆర్డీపీ ప్యానల్ కు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని విభాగాల వైద్యుల నుంచి భారీ స్పందన వస్తున్నదని మంచిర్యాల ప్రముఖ ఆర్థో వైద్యుడు, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా హెచ్ఆర్డీపీ ప్యానల్ అధ్యక్షుడు యెగ్గెనే శ్రీనివాస్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఏయిమ్సీ దవాఖానలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. హెచ్ఆర్డీపీ పోరాటంలో 17 ఏండ్ల తర్వాత ఎన్నికల వచ్చాయని పేర్కొన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో వైద్యులంతా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని వారు కోరారు.

# పోలీసుల కవాతు..

- ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి డిఎస్సీ కరుణాకర్
- బెజ్జారు, చింతలమానేపల్లి, తిర్యాణిలో కేంద్ర బలగాలతో కవాతు

బెజ్జారు, అక్టోబర్ 25 : మండలంలోని కుకుడ గ్రామం నుంచి మండల కేంద్రం వరకు బుధవారం కాగజ్ నగర్ డిఎస్సీ కరుణాకర్ ఆధ్వర్యంలో పారా మిలటరీతో కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో పోలీసుల కవాతుకు యువకులు చప్పట్లు కొడుతూ ఉత్సేహ పడ్డారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలోని ఆయా వాడల్లో కవాతు చేసిన తర్వాత డిఎస్సీ

మాట్లాడుతూ.. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించడానికి ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఎన్నికల్లో తమ ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ నిర్ణయంగా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా స్వేచ్ఛగా ఓటును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొటాల సీఐ సాదిక్ పాషా, ఎస్ఐలు విక్రమ్, వెం

- చింతలమానేపల్లిలో..

చింతలమానేపల్లి, అక్టోబర్ 25 : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలను ప్రలోభాలకు గురి చేయకుండా ప్రజలకు మేమున్నామని భరోసా కల్పించేందుకు కేంద్ర బలగాలతో పాగ్ మార్చ్, రూట్ మార్చ్ లు నిర్వహిస్తున్నామని డిఎస్సీ కరుణాకర్ పేర్కొన్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా ప్రజలంతా సహకరించాలని ఆయన కోరారు. బుధవారం మండలంలోని రవీంద్రన



తిర్యాణి మండలకేంద్రంలో కవాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసు బలగాలు

గర్-1 మార్కెట్ ఏరియాలో కవాతును ప్రారంభించారు. కేంద్ర బలగాలతో కలిసి రవీంద్రనగర్-1, బాలాజీ అనుకోడ, చింతలమానేపల్లి గ్రామాల్లో ప్రధాన రహదారి గుండా కవాతు నిర్వహించారు. అనంతరం పారామిలటరీ దళాలకు ఎన్నికలకు సంబంధించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్సీ మాట్లాడుతూ.. ఎవరైనా చట్ట విరుద్ధంగా ప్రవర్తిస్తే వారిపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రజలందరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొటాల సీఐ సాధిక్ పాషా, ఎస్ఐలు వెంకటేశ్, విక్రమ్, పారామిలటరీ బలగాలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ● ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలి

తిర్యాణి, అక్టోబర్ 25 : శాంతియుతంగా ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని రెబ్బన సీఐ అల్లం నరేందర్ పేర్కొ

న్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మండలంలోని చింతపల్లి చౌరస్తా నుంచి ఆయా కూడళ్ల గుండా మండలకేంద్రంలోని కుక్రంభీం చౌరస్తా వరకు తిర్యాణి పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో సీఆర్పీ ఎఫ్, టీఎన్ఎస్ఎస్, ఇతర బలగాలతో బుధవారం కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించున్నామన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలన్నారు. అర్హులు నిర్ణయంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఎవరైనా చట్ట విరుద్ధంగా ప్రవర్తిస్తే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తినా తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు. వాటి పరిష్కారానికి వెంటనే కృషి చేస్తామని సీఐ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో తిర్యాణి ఎస్ఐ రమేష్, ఆయా బలగాల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



చింతలమానేపల్లి లో పారా మిలటరీ బలగాలతో కవాతు చేస్తున్న పోలీసులు



రవీంద్రనగర్-1లో కవాతు నిర్వహిస్తున్న డిఎస్సీ కరుణాకర్, కేంద్ర బలగాలు